



进球了 还是两!

C罗69天后打进加盟尤文图斯首球

C罗终于收获了自己的意甲首球,并且迎来了自己个人职业联赛的第400球。

16日晚,2018-2019赛季意甲联赛第4轮,尤文图斯2比1战胜对手萨索洛,C罗攻入了自己在加盟尤文之后的首粒进球,并且在15分钟内完成梅开二度。

C罗终于卸下了“进球荒”的包袱,他对于代表尤文的处子进球极为迫切,他也表示进球只是时间问题。



破球荒

梅开二度成就联赛400球

7月9日,C罗正式加盟尤文图斯,全世界都在等待他为尤文攻入第一个进球。时隔69天后,人们终于等到了C罗的第一个进球。

本场比赛的第50分钟,C罗打破了场上的僵局,收获了自己个人意甲联赛的首粒进球,15分钟后,他再收获进球,完成了自己本场比赛的梅开二度。

作为尤文的队史标王,C罗的转会将对国际足坛的影响不亚于一场地震,对于长期不温不火的意甲联赛来说也是一个极大的刺激。有C罗参加的比赛,球场几乎场场爆满,众多球迷都想一睹葡萄牙人的风采。然而,前三轮,C罗颗粒无收,这在他的职业生涯中并不多见。当然,C罗并非表现不佳,每轮赛后他都获得了高分,甚至有意大利媒体表示:“C罗仅仅缺了一个进球而已。”

在西甲赛场大杀四方的C罗为何转战意甲进球就这么难?除了新环境、新球队、新战术,意甲球队普遍重视防守也是众所周知

的原因。此外,他的对手们也似乎打起了12分的精神,在防守C罗时格外卖力。首轮比赛,切沃老门将索伦蒂诺甚至不惜冒着被撞晕厥的风险也要封堵C罗的射门。如同萨索洛球员博阿滕此前所说:“C罗一个赛季可以打入30球,但我们会尽全力让他把进球留给下一个对手。”

在前三轮比赛中,尽管出现了进球荒,但无论是尤文图斯俱乐部还是球迷,都表现出极大的耐心,因为他们坚信C罗的能力毋庸置疑。

值得一提的是,第二粒进球是C罗职业生涯的第400粒联赛进球,16日晚的这场比赛对于他来讲,收获颇丰且意义非凡。赛后,心情大好的C罗更新了自己的个人社交平台,并且晒出了自己庆祝进球的图片,用意大利语表达了进球后的感受。C罗表示,非常高兴能够实现穿着尤文球衣的第一次梅开二度,不过在他看来为球队本场比赛的胜利作出贡献尤为重要。



新旅程

三天后迎欧冠小组赛首战



赛后,在接受采访的时候C罗表示,此前几场比赛未能攻入自己的尤文处子球让他有些紧张。

“对于那些讨论我从皇

马转会后一直没有进球的言论,我多少有一点小紧张,所以我也有着很多的期待。感谢我的队友们在整个过程中一直支持着我。”C罗急切地想要打开自己代表尤文的进球账户,“我真的很想收获这第一个进球,我很高兴我把它送进了球网。这就是足球,最重要的是球队能够获胜。”在C罗看来,自己正在适应意甲联赛,且适应得还不错,进球只是时间问题。

尤文主帅阿莱格里赛后表示其实前三场比赛C罗就已经很接近进球了,这一次他

终于得到了释放。“这个球解除了他的障碍,第二个进球非常漂亮,我为他感到高兴。”

北京时间20日,尤文即将迎来本赛季欧冠小组赛的首战,对手是瓦伦西亚,C罗表示欧冠是他最喜欢的比赛。C罗曾在欧冠联赛中收获各种荣耀,这一次他将跟随尤文一起开启自己新的欧冠之旅,“我们这个小组是个非常困难的小组,但我们知道我们可以做得很好的,尤文图斯也必须专注于做到最好。” **王帆**

男篮世界杯亚预赛

中国蓝队“破旦”止颓势

据新华社北京9月17日电 在2008奥运中国篮球功勋球员和教练的注视下,中国男篮蓝队在17日进行的男篮世界杯预选赛中主场以88:79逆转约旦队,止住连败颓势的同时也给这个值得纪念的夜晚画上圆满句号。

此役前,中国男篮在世预赛上遭遇三连败,排名跌至小组倒数第二。先是红队在上一比赛窗口先后不敌韩国和新西兰,蓝队又在本月客负黎巴嫩,加上当晚另一大看点——“燃动十年”中国篮球队老友汇之08国家队再聚首的活动,蓝队面临的比赛压力可想而知。

在首节最多落后14分、前三节落后的逆境下,中国队最终在末节一举翻盘击败了约旦队。吴前和韩德君分别得到17分和16分,胡金秋和周鹏各有14分入账。1998年出生的小将胡明轩表现抢眼,送出12分和9次助攻。约旦队归化球员塔克拿下全场最高



中国球员胡明轩(右)在比赛中防守。 **新华社发**

的23分,在CBA效力多年的阿巴斯贡献了16分。

当晚中场休息时,包括中国篮协主席姚明在内,参加过2008年北京奥运会的男女篮国家队功勋教练和运动员,一同亮相中国篮球队的“燃动十年”再聚首活动。

将原男子十项全能世界纪录提高81分

马耶尔打破世界纪录

据新华社北京9月17日电 据国际田联消息,26岁的法国名将马耶尔当地时间16日在法国塔朗斯结束的一场比赛中以总分9126分的成绩打破男子十项全能世界纪录,将美国选手伊顿保持的原世界纪录提高了81分。

此次比赛,2017年伦敦世锦赛冠军马耶尔状态出众。15日前五项比赛结束之后,他还比伊顿在2015年世锦赛

上创造世界纪录时的首日得分低了180分。第二个比赛日,马耶尔连续在标枪和撑杆跳高两个项目中刷新个人最好成绩;在赢下当天的前四项比赛后,他只需在最后一项1500米比赛中跑出4分49秒以内的成绩即可确保打破世界纪录。最终在全场观众的助威声中,马耶尔跑出4分36秒11的成绩,如愿改写世界纪录。

F1新加坡站收车

汉密尔顿再次夺冠



梅赛德斯车队车手汉密尔顿驾驶赛车在比赛中。 **新华社发**

据新华社新加坡9月16日电 世界一级方程式锦标赛(F1)新加坡站16日晚落幕。来自梅赛德斯车队的汉密尔顿杆位发车,最终用时1小时51分11秒611完赛,将冠军收入囊中。

比赛刚开始不久,印度力量车队两辆赛车之间发生碰撞,法国车手奥康退出比赛。第33圈,印度力量另外一位车手佩雷兹的赛车又与威廉姆

斯车队车手斯洛特金的赛车发生碰撞。

最终,汉密尔顿第四次赢得新加坡站冠军,也扩大了在积分榜上的领先优势。红牛车队的维斯塔潘获得本站亚军,法拉利车队车手维泰尔获得季军。

总积分方面,汉密尔顿以今年以来七次夺冠的成绩积281分,维泰尔以241分排第二,另一位法拉利车队车手莱科宁以174分占据第三的位置。